オリジナル TV アニメ『SK∞ エスケーエイト』のちょこんと! ぬいぐる みマスコットセットの受注を開始!!アニメ・漫画のオリジナルグッズ を販売する「AMNIBUS」にて

「AMNIBUS」にてオリジナル TV アニメ『SK∞ エスケーエイト』の商品の受注を開始いたします。



株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 3-35-13 335 中野新橋ビル 3F 広報担当 齊藤直樹 support@amnibus.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にてオリジナル TV アニメ『SK∞ エスケーエイト』の商品の受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は「日常でも使用できる」をコンセプトにしたオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にてオリジナル TV アニメ『SK∞ エスケーエイト』の商品の受注を4月21日(月)より開始いたしました。

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/614

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

▼ちょこんと! ぬいぐるみマスコットセット



※画像は「ちょこんと! ぬいぐるみマスコットセット レキ&スノー」を使用しております。

レキ、スノー、MIYA、シャドウ、Cherry blossom、ジョー、愛抱夢、菊池 忠がちょこんと立っているちびキャライラストを立体的なぬいぐるみに仕上げました。

お部屋やデスクまわりなどに飾って、キャラクターとの日常をお楽しみください。

▽仕様

価格:各¥4,950(税込)

種類:全4種(レキ&スノー、MIYA&シャドウ、Cherry blossom&ジョー、愛抱夢&菊池忠)

サイズ:(約)全長 13cm ※種類により異なる

素材:ポリエステル

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/614

https://x.com/AMNIBUS

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 〒164-0013 東京都中野区弥生町 3-35-13 335 中野新橋ビル 3F

お問合せフォーム: https://armabianca.com/contact

担当:齊藤直樹

Mail: support@amnibus.com

発行元 株式会社 arma bianca

©ボンズ・内海紘子/Project SK∞